
Energie pyramid 

V čínském čchi kung je sídlem životní energie čchi, oblast cca 3 cm pod pupkem, tedy oblast 

podbřišku nazývaná tantiem. Buddha byl zobrazován s velkým břichem ne proto, že by byl 

obézní ale jako symbol místa oblasti největší energie, v japonštině zvané hara. Proto, při 

klasické zenové meditaci bývají dlaně složené právě pod pupkem (sídlo druhé čakry). Pozice 

klasické meditace připomíná pyramidu, kde vrchol hlavy (sídlo sedmé čakry) jak říkají Číňané, 

se dotýká nebes tedy představuje vrchol pyramidy a základnou jehlanu jsou kolena dotýkající 

se země tedy 2 body a třetím, konec kostrče zadní části těla, při mírném předklonu na 

meditačním polštářku (zafu).  

    V egyptských pyramidách v cca 1/3 výšky, kolem těžiště, v místě královské komory, je 

největší koncentrace energie. Setkává se zde rovnoměrně energie zemská a vesmírná. 

V důsledku čehož bylo zjištěno, že v celé pyramidě je energetické pole o měřitelné vlnové 

délce, což odpovídá frekvenci 1,428 GHz. Energie v pyramidě postupuje od základny   

směrem vzhůru, 

k jejímu vrcholu. 

Pyramida se tak chová 

jako obrovský 

akumulátor energie, 

které tento tvarový 

zářič nedovoluje 

uniknout mimo 

stěnu pyramidy. 

Dodnes ani nevíme, 

kdo a kde všude je 

stavěl, kterého data 

pyramidy jsou, které 

předcházely ty 

egyptské. Ani za jakým účelem je stavěli, odkud neznámí stavitelé čerpali překvapivě bohaté 

znalosti technologické i astronomické použité při stavbě. Je prokázáno, že v místech 

královské komory, díky silným konzervačním účinkům, zabraňováním hnilobných procesů 

bakterií organických látek, silné dehydrataci, docházelo k zachování podmínek, za jakých zde 

byli mumifikované ostatky vznešených osob včetně rituálních předmětů a obětin uloženy. 

Spekuluje se též o tom, že jsou zde zakódovány v energetických kvantech informace, o 

znalostech a poznání tehdejší civilizace stavitelů. Vzkaz pro budoucí pokolení, jsoucí na 

takové úrovni, že dokáže správně rozpoznat a využít tyto informace. Naznačují to výpovědi 

návštěv významných osobností v čase dějin, které zde o samotě, uzavřeny v tom pomyslném 

těžišti pyramidy, královské komoře, strávili nějakou dobu. Lehce bych to přirovnal k našemu 

osobnímu zážitku v hrobce Jagellonců. Jako bychom vstoupily do kola času a zažili něco, co je 

mimo naše racionální chápání. 

   Paul Brunton (1898-1981), britský filosof, jogín, spisovatel, autor knih s duchovní 

tematikou, strávil celou jednu noc ve Velké pyramidě a uvedl, že se tam děly až nadpřirozené 

věci. Mimo jiného mu prý bylo sděleno, že pyramidy postavili pradávní obyvatelé Atlantidy, 



kteří znali tajemství vesmíru. Atlantida byla zničená, neboť její vládnoucí představitelé zradili 

svého boha a krajina se pohroužila do vášní a vzájemné nenávisti. Je nutné poznamenat, že 

Paul Brunton nebyl jediný, kdo měl mimořádný zážitek ve Velké pyramidě. Napoleon 

Bonaparte tam pobyl sám několik hodin. Když vyšel ven, byl prý bledý a rozechvělý a do smrti 

se nikomu nesvěřil s tím s tím, co bylo vevnitř.  

     Začátkem 90. let mne začal trápil tenisový loket. Jedna kamarádka mi nabídla pomoc. Ať 

prý k ní někdy zajdu pod energetickou pyramidu. Bylo mi hloupé ji odmítnout i když jsem 

tomu nevěřil. Zavedla mne do komory panelákového bytu, kde mněla model pyramidy. Tedy 

u stropu zavěšený jehlan z vodivých trubek, (od zemně ve výšce něco přes 3 metry) 

představující hrot pyramidy 

natočený severojižním 

magnetickým polem, pod 

úhlem sevření 65 stupňů. Pro 

funkčnost pyramidy nemusí 

být stěny plné, stačí hrot. Ona 

by se pyramida s plnými 

stěnami málo kam vešla, tedy 

do komory rozhodně ne. A 

v té 1/3 takto naznačené 

pyramidy bylo lehátko. Tam 

jsem musel ulehnou na celou 

jednu hodinu. Prozíravě mne 

tam zamkla předpokládajíc, že 

mne to tam nebude bavit a že 

budu chtít jít pryč. Taky že 

ano. Po chvíli jsem vstal, 

protože mne nic nedělání 

přestalo bavit. Když jsem 

zjistil, že je zamčeno tak jsem 

si zase lehl a odevzdal se osudu a po chvíli usnul. Probudila mne ještě větší bolest, než když 

jsem tam přišel. Prý je to normální, tělo reagovalo na energetické pole. Dodal jsem si odvahy 

a za týden zase přišel. Tentokráte jsem usnul dříve a bolest byla menší. Po několika terapiích 

bolest začala ustupovat až jednoho dne odezněla úplně. Pyramida mne přesvědčila, že tam 

něco funguje. Jednou jsem po jídle v thajské restauraci dostal žlučníkový záchvat. Místo 

abych šel do nemocnice, dopotácel jsem se ke kamarádce do pyramidy. Stalo se 

neuvěřitelné. Po hodině ležení, mi bolesti odezněly 

a dokonce večer doma jsem i dostal chuť k jídlu. Energie pyramidy mi též zmírnila problémy 

s alergií. Jednou jsem zde měl mimořádný zážitek. Během rychlého časového sledu mi 

proběhly v hlavě nejkrásnější životní okamžiky, o kterých jsem si myslel, že si je ani již 

nepamatuji. Po hodině jsem vstal z lehátka naplněn zvláštním klidem a štěstím. Cestou 

městskou dopravou domů, jsem vnímal pocit vnitřního smutku spolucestujících a měl jsem 

chuť je rozveselit. Tak jsem se na ně aspoň lehce usmíval. Bylo mi jich líto, že nejsou tak 

šťastní jako jsem se cítil já. Moje dcera byla též několikrát v té pyramidě a jednou když 

upadla do hlubokého spánku se ji zdálo, že ji oslovili dávní egyptští kněží a byla přítomna 



jakémusi obřadu. 

V době, kdy jsem uváděl do provozu ájurvédské rodinné lázně jsem si na základě těchto 

zkušeností nechal nainstalovat energetickou pyramidu. 

Kromě užívání pro vlastní potřebu, sloužila jako doplňující terapie po ájurvédských masážích. 

Po 18 letech provozu mohu říci, že urychlovala samoléčící procesy, které se nastarovaly po 

ájurvédských masážích. Někteří citliví jedinci měli pocit jako by si je ta pyramida nejdříve 

naskenovala a pak začala procházet oblasti kde byly nějaké problémy. Nakonec se 

soustředila na místo s největším problémem. Klient zde cítil větší brnění nebo bolest, která 

postupně odeznívala. Mnozí zde měli též zvláštní zážitky a zažívali i mimořádné psychické 

stavy. Shrnu-li to, tak se zde urychlovali procesy hojení, zvyšovala se významně celková 

vitalita organismu, fyzická i psychická, urychlovaly průběhy běžných infekčních onemocnění, 

zmírňovaly se dlouhodobé bloky mentální i fyzické. 

    Z pohledu prány, energie pyramidy posiluje její přirozené působení na lidský organismus.    
 


